
UDELEŽENCI

55. MEDNARODNEGA TABORA LIKOVNIH 
SAMORASTNIKOV TREBNJE;

OD 11. DO 18. JUNIJA 2022

Oktobra 2021 je Galerija likovnih samorastnikov Treb-
nje objavila javno povabilo k prijavi na 55. Mednarodni 
tabor likovnih samorastnikov Trebnje (MTLS). 

Nanj se je odzvalo triindvajset umetnikov, med katerimi 
je strokovni svet izbral udeležence 55. MTLS, katerega 
slovesno odprtje bo v soboto, 11. junija 2022, ob 19. 
uri. Pisana druščina umetnikov z vsega sveta bo svoje 
stvaritve obiskovalcem predstavljala vse do petka, 17. 
junija 2022. V četrtek, 16. junija 2022, ob 19. uri se bo 
v prostorih trebanjske galerije in na njeni spletni strani 
pričelo glasovanje za nagrado prijateljev Galerije likov-
nih samorastnikov Trebnje, ki bo trajalo 24 ur. 

V soboto, 18. junija 2022, bo potekal zaključek 55. 
MTLS s predajo del, podelitvijo priznanj ter razglasi-
tvijo nagrajenca prijateljev Galerije likovnih samo-
rastnikov Trebnje in nagrajenca strokovne žirije. Sle-
dnji se bo v Galeriji likovnih samorastnikov Trebnje 
predstavil s samostojno razstavo. 

Umetniki bodo v Galeriji likovnih 
samorastnikov Trebnje (Goliev trg 1) 
ustvarjali od nedelje, 12. junija, do četrtka, 
16. junija 2022, od 9. do 13. ure in od 15. 
do 18. ure.

Đurđica BALOG, 
Hrvaška

Rodila se je leta 1945 v kraju 
Čvrstec in je ena prvih članic 
Hrvaškega društva naivne 
umetnosti Mirko Virius. S tehniko 
slikanja na zadnjo stran stekla 
se približuje tradiciji hlebinske 
šole. Leta 1962 je pričela 
intenzivneje slikati in razstavljati 
v številnih mestih doma in v 
tujini, med drugim na Hrvaškem, 
v Makedoniji, Italiji in ZDA.

Vir fotografije: osebni arhiv umetnice

Iago BARBIERI,   
Italija

Rodil se je leta 1951 v Modeni, 
sedaj pa živi v Firencah. Slika 
murale in svoja dela redno 
predstavlja na samostojnih in 
skupinskih razstavah. Samostojno 
se je predstavil v Italiji, skupinsko 
pa v Španiji in Nemčiji. Njegova 
dela se nahajajo v različnih javnih 
in zasebnih zbirkah, zanje pa je 
avtor prejel tudi številne nagrade 
in priznanja. Kot pravi sam, na 
stene in platna slika občutke in 
čustva. 

Vir fotografije: osebni arhiv umetnika

Natalia BEREZINA, 
Slovenija

Rodila se je leta 1975 v Rusiji. 
Od leta 2017 živi v Ljubljani. Je 
študentka ljubljanske Akademije za 
vizualne umetnosti ter neodvisna 
ilustratorka. Njene ilustracije 
bogatijo domače in tuje slikanice. 
Od leta 2020 je članica Društva 
likovnih umetnikov Ljubljana. 
Samostojno je razstavljala v 
Sloveniji, predstavila pa se je tudi 
na več skupinskih razstavah v 
Sloveniji in na Poljskem. 

Odile BRON, 
Francija

Rodila se je leta 1954 v kraju 
Alpes v Franciji. Riše in slika 
že od otroštva. Slikanje z olji 
je njena najljubša tehnika; 
omogoča ji, da pusti prosto pot 
domišljiji. Od leta 2005 dalje 
svoja dela redno razstavlja v 
galerijah in na mednarodnih 
razstavah naivne umetnosti v 
Franciji, na Poljskem, v Belgiji in 
na Danskem.

Vir fotografije: osebni arhiv umetnice Vir fotografije: osebni arhiv umetnice



Amadeo 
MARCHETTI, Italija

Rodil se je leta 1959 v občini Tione 
di Trento, sedaj pa živi v Bolbenu. 
Slikanju in ustvarjanju muralov se 
intenzivno posveča od leta 1978. 
Predstavil se je na razstavah v Italiji, 
pa tudi v Švici in Franciji. Njegova 
dela se med drugim nahajajo v 
zbirki Državnega muzeja naivne 
umetnosti Cesara Zavattinija v 
Luzzari. Leta 2022 je prejel nagrado 
Lucia d’Oro v Varenni. Sodeloval je 
na 37. in 39. Mednarodnem taboru 
likovnih samorastnikov Trebnje. 

Vir fotografije: osebni arhiv umetnika

Stanka GOLOB, 
Slovenija

Rodila se je leta 1952. Razvila je 
posebno tehniko slikanja s peskom, 
pri kateri uporablja peske različnih 
lastnosti in barv. Po upokojitvi se je 
odločila za študij na šoli za risanje 
in slikanje Arthouse, kjer je leta 
2012 diplomirala. Od leta 1997 kot 
prostovoljka vodi delavnice slikanja 
s peskom. Svoja dela je predstavila 
na samostojnih in skupinskih 
razstavah v številnih državah, med 
drugim v Franciji, Ukrajini, Avstriji, 
Italiji, na Madžarskem in Hrvaškem. 
Prejela je več nagrad, med katerimi 
velja omeniti nagrado Javnega 
sklada RS za kulturne dejavnosti, 
plaketo Občine Tolmin in listino 
Antona Ažbeta.

Vir fotografije: osebni arhiv umetnice

Alexia MOLINO,   
Italija

Rodila se je leta 1971 v umetniški 
družini v Rimu. V rojstnem mestu 
je zaključila študij zlatarstva 
in scenografije. Svoja dela je 
predstavila na številnih skupinskih 
razstavah v Italiji, na Češkem, v 
Franciji, na Poljskem, v Belgiji, 
Grčiji, Romuniji, Španiji in Nemčiji. 
Navdihujejo jo narava in živali, 
hkrati pa upodobljeni resnični svet 
naseljuje z različnimi domišljijskimi 
bitji. 

Svetlana MILADIĆ, 
Srbija

Rodila se je leta 1970; živi v Bački 
Palanki. S slikarstvom se ukvarja 
že več kot 20 let. V posebni 
tehniki plastenja barvnih nanosov 
ustvarja svet, v katerem se stvarno 
prepleta z domišljijskim. Svoja dela 
je večkrat skupinsko razstavila v 
Srbiji, Romuniji, Črni Gori, Bolgarij 
in na Slovaškem, kjer je leta 2020 
prejela nagrado na mednarodni 
razstavi naivne umetnosti za 
zgodbo. Leta 2021 je sodelovala na 
54. Mednarodnem taboru likovnih 
samorastnikov Trebnje. 

Vir fotografije: osebni arhiv umetnice Vir fotografije: osebni arhiv umetnice

Ramon RODRIGUEZ 
FERNANDEZ, Kuba

Ramon Rodriguez Fernandez, Kuba
Rodil se je leta 1958 v kraju Pinar 
del Rio na Kubi. Uspešno je zaključil 
študij kinematografije in umetnosti 
ter se nato ukvarjal z režiranjem. 
Konec 90. let 20. stoletja je pričel 
intenzivno ustvarjati in raziskovati 
različne metode grafike; pripravil 
je tudi več delavnic kolagrafije. Od 
leta 2001 dalje je sodeloval na več 
umetniških razstavah, med drugim v 
Nemčiji, Italiji in Belgiji. 

Vir fotografije: osebni arhiv umetnika

Pawel WIDERA, 
Poljska

Rodil se je leta 1985 v majhnem 
naselju Radostowice na jugu 
Poljske in postal mizar. Slikati je 
pričel leta 2012 in hitro razvil 
svojski način slikanja, s katerim 
pravljične podobe posreduje 
odraslemu občinstvu. Od leta 2012 
dalje je sodeloval na več kot ducat 
skupinskih razstavah na Poljskem 
in v Bolgariji. Za svoja dela je 
bil večkrat nagrajen na festivalu 
naivne umetnosti v Katovicah in 
na mednarodnem tekmovanju v 
Varenni. 

Vir fotografije: osebni arhiv umetnika


